

听故事、做游戏…… 走失小男孩在派出所睡着了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保 文/图)6月3日下午,一名与家人失散、哭闹着找妈妈的男孩,在民警的安抚下,安静地入睡了,直至妈妈赶到还没醒来。

当天下午4点左右,惠济公安分局局长兴路派出所接到报警:三全路省体育中心南门有一名男孩与家人走失。

民警蔡学超、楚香接到指令后,迅速赶到现场,见到一个四五岁的男孩在独自哭泣。当时,雨一直下,男孩穿着短袖,冷得瑟瑟发抖。

民警先将男孩抱到车上,耐心询问男孩爸爸妈妈电话、家庭住址,但男孩没能说出有效信息。于是,民警暂时将男孩带回派出所,一边寻找家人,一边安抚。

在长兴路派出所里,男孩说饿了。民警楚香马上找来食物和温开水,热心照料。为了消除男孩的不安,民警给他讲故事、陪他做游戏,逗男孩开心。一会儿工夫,孩子安静下来,在民警怀里渐渐入睡了。此后,民警把男孩轻轻放到沙发上,并找来被子盖上,在旁边细心守护。

与此同时,民警蔡学超、辅警李仕林调取监控视频、走访群众、查询110报警信息,努力寻找孩子



民警楚香守护睡着的男童

家人。

一个多小时后,民警终于联系上了孩子的妈妈范女士。焦急万分的范女士赶来时,看到孩子还在熟睡,她紧紧握住民警的手说:“感谢你们把孩子照顾得这么好,没有妈妈在身边,孩子不知哭成什么样……”

郑州市自行车锦标赛在登封举办

6月4日上午,夏雨初歇,山城登封异常秀美,461名参赛选手、450余名骑行爱好者,沿巍巍嵩山脚下,在“行走是吾乡”2023河南省自行车公开赛(登封站)暨“中国体育彩票”“美利达·正新杯”郑州市自行车锦标赛中进行激烈角逐。“在登封参加自行车赛事,竞争氛围浓厚,一路青山相伴,让人身心愉悦,骑行的感觉特别棒。”锦标赛上,山地男子乙组选手翟同坡由衷地为登封点赞。

在中共郑州市委宣传部、郑州市体育局指导下,赛事由郑州市体育总会、登封市人民政府主办,郑州市全民健身发展中心(郑州市体育分会)、登封市委宣传部、登封市文化旅游体育局承办,河南省体育彩票管理中心郑州西区分中心、美利达自行车(山东)有限公司、厦门正新橡胶工业有限公司协办,共设男子公路精英组、男子山地甲组、男子山地乙组、女子山地车组、全民健身骑行组5个组别,沿登封市风景绝佳的禅武大街—少林大道西段—西环山路—大禹路—禅武大街展开,旨在推动全民健身运动,并推动当地经济、文化、旅游及体育事业发展。

随着起跑发令汽笛声响起,骑行者铆足劲儿冲出起点,其中专业选手要沿规定路线分别完成2圈、3圈、6圈共计14公里、21公里、42公里的赛程。

骑手们一边在宽阔平坦的赛道上畅享



速度与激情,一边在骑行中感受中岳嵩山人文与自然交融的胜景。最后在现场观众的欢呼声中,男子公路精英组的邹波、哈合力西·哈不得力、张维毅,男子山地甲组的曹润、李治平、赵盼,男子山地乙组的陈凯、陈湘源、张建国,女子山地车组的高艳娇、袁一帆、赵琴,分别获得赛段个人成绩冠、亚、季军。

“近年来,登封市依托独特的区位优势、厚重的历史文化、秀美的自然风光、良好的生态环境,以文旅兴市,先后承办了第十二届中国郑州国际少林武术节和四届全国百城市自行车赛等一系列重大赛事,‘旅游+体育’‘运动+文化’已成为登封高质量发展融合发展的新引擎。登封将继续发挥体育赛事对产业发展的助推作用,进一步优化文旅体产业结构,推动文旅体产业消费转型升级,让体育赛事成为展示登封人文资源的平台。”登封市文广旅体局党组书记、局长张雪霞说。

民有所呼 我有所应
一直在 郑在办
媒体助政服务平台
打开正观新闻APP,点击下方的“郑在办”,即可进入求助和服务页面。

泵站又坏了? 双湖大道此处窨井反复“犯病”咋回事



双湖大道窨井冒污水给过往车辆行人造成影响

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 安欣欣 文/图)“一年多的时间,这个窨井反复往外冒臭水,从这儿过都得捂着鼻子,一不小心就被溅一身。”近日,市民李先生向正观新闻“郑在办”服务平台反映,双湖大道与中华路交叉口向西约300米路中一处窨井长期向外冒污水,希望有关部门采取措施解决问题。

昨日上午11点,记者探访市民反映的窨井污水外溢点。距离窨井约百米,就能闻到恶臭味。这处窨井处于机动车道之中,正在溢出的污水向西不断流淌,将周围近200米长的路面弄得湿漉漉的。过路司机称,该处窨井一遇雨天污水就翻涌,路面甚至积水成河,车辆通行有时候都得减速排队才行。

记者注意到,该路段周边有新郑市华南城第一小学和多个居民小区。“路过这儿,稍不小心就

被溅一身臭水,车轮带起的水花还溅了孩子一脚。”路过的骑行市民说。

去年4月,曾有市民通过中原网“心通桥”等渠道留言反映该处窨井冒污问题。今年4月18日,又有市民通过网络平台反映该处污水横流现状。4月25日,新郑市孟庄镇人民政府回复称,该处窨井冒污水是因为龙湖镇市政污水管网提升泵出现故障,孟庄镇综合执法办已与龙湖镇相关负责人联系对接,尽快解决污水问题。

昨日下午3点,记者致电新郑市孟庄镇人民政府,工作人员表示,相关故障正由龙湖镇方面进行抢修。随后,记者致电新郑市龙湖镇市政部门,工作人员称此前已对泵站进行过修复,近期双湖大道上的窨井再度冒污,可能是附近的泵站又出现了损坏,将再次派人前往现场查看情况。

市疾控中心发布健康提醒: 夏天吃生食注意“虫”从口入

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)昨日,郑州市疾控中心发布健康提醒,夏季要注意预防食源性寄生虫病,日常饮食要格外当心,避免“虫”从口入。

郑州市疾病预防控制中心消毒与媒介生物控制所医师高利华表示,感染食源性寄生虫病主要是食用生的或未煮熟的鱼、虾引起的,包括吃鱼生片、鱼生粥、烤鱼片、烟熏鱼、料理、酒醉虾等。同时,吃了生食或半熟食含有寄生虫

的猪、犬、羊、牛等家畜肉或其制品,可引起旋毛虫病、带绦虫病、猪囊虫病等。植物源性寄生虫病主要是由于生食荸荠、菱角、茭白和水芹等水生植物引起的。

高利华提醒,预防食源性寄生虫病,一定要把好“入口关”,日常饮食要注意不吃生的或未经彻底加热熟透的家畜、家禽、鱼、虾、蟹、螺等动物肉,以及荸荠、菱角、茭白等水生植物,不喝生水,不吃生的蔬菜和不洁的瓜果。